

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

11月29日 星期一 “攻占”贫民窟

巴西警察和士兵11月28日发动突袭行动，攻占里约热内卢一处贫民窟，缴获大批武器弹药和毒品。

11月30日 星期二 两年不加薪

美国总统奥巴马提议联邦政府雇员今后两年维持现有工资水平，不享受加薪待遇，以缓解政府赤字压力。

12月1日 星期三 停用了信用卡

过去一年中，800万美国人停用了信用卡，原因是一些美国人认为避免多花钱的最好方式就是用现金。

12月2日 星期四 以色列发生山火

以色列北部发生山火，造成约40人死亡，数千人紧急疏散，初步估计可能是周边垃圾场焚烧所致。

12月3日 星期五 美日军演

日美两国在日本冲绳东部举行大规模联合军事演习，美军规模是刚刚结束的韩美黄海军演的6倍，是日美史上规模最大的联合军演。

12月4日 星期六 “外星细菌”

美国航空航天局(NASA)表示，他们并未找到之前网络疯传的严格意义上的“外星生物”，但是其在加利福尼亚州莫诺湖发现并培养的以砷为食的所谓“外星细菌”将极大提高人类在外星球上找到生命的可能性。

全中国

11月29日 星期一 新疆踩踏事故

新疆阿克苏市第五小学发生踩踏事故，123名学生入院检查，41名学生受伤住院，轻伤34人，重伤6人，病危1人。

11月30日 星期二 跨省追捕

甘肃省图书馆助理员王鹏因举报“官二代”同学公务员考试造假遭宁夏警方跨省追捕。此事经报道后，相关责任人被免职，王鹏被释放，并将获得精神赔偿。

12月1日 星期三 铁路新规

铁道部新规除了变更儿童票身高标准外，涉及车票改签等方面也作了重大调整，比如乘客乘坐的是非动车（不是D、G字头列车外），一旦迟到，这张车票就作废了，此举引起广泛质疑。

12月2日 星期四 学前教育三年计划

中共中央政治局委员、国务委员刘延东表示，各地要抓紧制定学前教育三年行动计划，对于三年内基本缓解入园难问题要有路线图和时间表。

12月3日 星期五 天津师大发生爆炸

天津师范大学发生爆炸案，学校一名商户因与学校的店铺纠纷，在向校方讨说法期间被自己拿去的汽油瓶炸死。

12月4日 星期六 “松财政、稳货币”

3日召开的中共中央政治局会议向外界释放出重要信息：明年将实施积极的财政政策和稳健的货币政策。同时，增强宏观调控的针对性、灵活性、有效性。

全江苏

11月29日 星期一 钟光伟洗肺

矿工工作让钟光伟患上尘肺病，打赢了官司却一度拿不到赔偿金。11月29日，钟光伟在南京胸科医院进行了洗肺手术，一共洗出了15大瓶脏水。

11月30日 星期二 贫困儿童大病救助

江苏省贫困家庭儿童大病慈善救助制度已有实质性进展。省慈善总会宣布，审核通过首批救助对象，222名患儿纳入救助范围，已与医院方结清账目的16名患儿最先获得救助15万余元，额度从3000元至1.5万元不等。

12月1日 星期三 艾滋病低流行

江苏艾滋病疫情继续保持低流行态势，在今年新发现的艾滋病感染者中，有四成是通过同性传播途径感染的。

12月2日 星期四 养老保障城乡一体

无锡市居民养老保险新政，将该市现行的新农保、老农保、政府保养、城镇居民养老保险四项养老保险制度合并。

12月3日 星期五 慢行交通

南京老城南保护规划中，相当一部分街巷的宽度受到了严格限定，倡导绿色交通，在街区内部建立电瓶车、自行车通行与换乘体系的“城市慢行交通”。

12月4日 星期六 “南唐三陵”

正在试掘的南唐M1古墓，很可能是大周后的懿陵，也可能是后主李煜4岁夭折的次子

苏轼宣墓。快报记者 张本甫 整理



奥巴马闪电访问阿富汗

奥巴马3日闪电访问美军在阿富汗的巴格拉姆空军基地，并与阿富汗总统哈米德·卡尔扎伊通电话。这次突访从抵达到离开总共约4小时。

新华社/法新

明起寒潮扫荡江苏 后天0℃

头条 HEADLINE

快报讯（记者 孙羽霖）这个周日，请抓住最后的阳光洗晒晒吧。今天白天，南京的最高气温将达到20℃。冷空气过境后，下周苏北最低气温-2℃至-3℃，南京最低气温只有0℃左右。

今天夜里起，受到冷暖空气的

影响，沿江苏南地区将有小雨出现，虽然雨量不大，但是将给连日的干燥带来少许滋润。而江苏北部地区，本月中旬才会降雨。

这场冷空气不再小打小闹，而是实力强劲，气象专家给它冠名“寒潮”。冷空气过境后，气温犹如过山车一般起落。冷空气前锋过后气温将明显下降，未来72小时内全省最低气温将下降8℃以上，预计未来三天，江苏淮河以北地区的

最低气温6℃、4℃、-2℃。南京也会大幅度降温，其中，7日、8日南京早晨的最低气温在0℃左右。

南京三日天气

今天	晴转多云，夜里多云到阴，有时有小雨，偏南风3~4级，夜里转偏北风5~6级阵风7级，7℃~20℃
明天	多云到晴，5℃~10℃
后天	晴，0℃~11℃

时政

国资委:将规范国企收入分配机制

4日，国资委企业分配局局长于吉在海口举行的“第六届中挪社会政策论坛”暨第71次中国改革国际论坛上演讲表示，国资委将积极推进国有企业收入分配制度改革，建立健全制度规范、管理严格的收入分配调控机制，使国有企业职工和领导人的收入逐步纳入制度化和规范化的轨道。

他说，由于国有企业总体职工平均工资比其他类型企业，尤其是民营企业的职工平均工资高一些，少数高收入企业内部存在收入分配差距较大、部分人员薪酬脱离市场价位等问题，在社会上引起强烈反响，给国有企业收入分配关系调整带来了很大的压力。国有企业要准确把握后金融危机时代国内外形势的变化趋势，认真分析对企业收入分配工作的影响，积极做好企业收入分配工作。

新华社

突发

菲沉船事故 10名中国船员失踪

记者4日从交通运输部南海救助局获悉，一艘装载4万吨镍矿石的巴拿马籍货轮“宏伟”轮3日13时43分在广东省汕头南澳东南约240海里、巴士海峡附近海域翻沉，船上24名中国籍船员落水遇险。

船只遇难后，海峡两岸海上救助力量联手全力营救，截至4日下午，已有14名船员被救起，尚有10人失踪。由于事发海域离台湾较近，

有关方面亦立即协调过往船舶及台湾救助力量进行救助。经努力，过往船“顺通”轮成功救起12人，台湾救助飞机救起2人，仍有10人下落不明。

中国驻菲律宾大使馆警务联络官王贵4日告诉新华社记者，使馆方面已从有关方面确认一艘载有中国船员的货轮3日下午在菲律宾附近海域沉没。

新华社

苏宁商茂 Expo 超旗舰店:超大空间打造超值购物体验

相比较上周末，这个周六，新街口地铁站14号苏宁电器商茂广场店出口的人流量是往常的10倍以上。笔者尾随人流，发现苏宁电器商茂广场店门口人头攒动。据悉，昨天是苏宁电器商茂广场Expo超级旗舰店开业的第二天。12月初本是零售行业的淡季，但苏宁商茂店内却能感受到消费者浓浓的购买热焰，商场内的销售也是异常火爆。据前来购物的消费者反映，周末在苏宁商茂店购物心情特别舒畅，超大的购物空间，超值的多重精品体验，还有相当到位的价格和品类繁多的礼品加赠。

600 开业红包买就送，套购64G iPad！

开业期间，600元开业红包买就送，购物单件满2800返1480，满5000元就送液晶电视。买的越多，返得越多，累计满1万元，液晶、冰箱一起拿回家；累计满3万元，便可获得64G iPad！先到先得，送完为止！

彩电全场购买32寸及以上尺寸指定型号液晶电视便有三星数码相框、蓝光DVD、26寸液晶等好礼相赠。套购指定型号彩电累计二件以上，享受8.5~9折的优惠外，还有电饭煲、电磁炉等你拿。制暖电器全场满150元便有电费补贴。空调全场购物满666元便有惠礼乐扣乐扣、电力

锅、挂烫机等。厨卫、冰洗、3C品类开业期间聚惠不断，直降、礼金券、品牌折扣、精美礼品等样样精彩！联想、惠普、华硕、戴尔、海尔品牌电脑，最高直降1000元！手机全品牌鼎力助阵摩托罗拉5折起，诺基亚6折起，三星6折起……夏普8折起。数码单反专区，2010新品佳能数码单反相机EOS60D，全新的机身设计，可旋转LCD，多种图像长宽比，创意滤镜，1800万CMOS感应器，中央八向十字型，专业铸就品质。

层层有精彩，价值4万的单反镜头、店中超市、厨卫橱柜馆……

苏宁商茂广场店此次升级为Expo超级旗舰店，23000m²的超大

空间被布置的别有新意，每一处都体现从更为细致的消费者需求出发，进行产品和功能的细分。每一层都有其独特的亮点：一楼入口处，智能手机体验区，诺基亚、摩托罗拉、索尼等智能手机以及软件深度体验，让消费者在购前就能玩转手机。单反体验专区，品牌云集，配件种类齐全。价值4万的单反镜头，还现场配备户外野战实景图供摄影爱好者现场试机。二楼亮点颇多，一幕接一幕。电梯口，索尼3D游戏世界，最新款的电脑游戏体验，享受极速世界的畅快体验。3C配件、家居用品超市，开启家电商场店中店创新经营模式，车载用品、野营用品、婴儿用品、办公文具用品、书籍、3C配件、

日常生活用品，厨房用品应有尽有。开业期间购物还有超市券相赠。另外，英派斯等知名健身器材进入，联手打造现代化的家电卖场运动器材体验中心。三楼，东方邦太橱柜馆、我乐橱柜馆、开来·西门子体验馆，国际一流经典橱柜搭配顶尖厨卫产品，让厨房创意与家电质感完美结合，不免让消费者有家的舒适感觉。四楼，夏普全国最大的彩电体验区，出样产品最多，型号最齐。五楼冰洗，还有专门设计的酒柜专区，美酒珍藏还需好酒柜。八大品牌西门子、海尔、三星、LG、惠而浦等劲掀价格风暴，全场最高直降2000元，购指定对开门冰箱型号送22寸液晶等加赠活动也是精彩纷呈。